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Istanbul 
5 noćenja sa doručkom  

CIJENA ARANŽMANA: 599 BAM 

 

POLAZAK: 05/12/19/26.01.2026. POVRATAK: 10./17/24/31/ 01.2026. 

  PROGRAM PUTOVANJA  

1. dan (PONEDJELJAK, 05/12/19/26. 01.2025.) BiH – Istanbul 
Okupljanje putnika na međunarodnom aerodromu Tuzla predviđeno je dva sata prije planiranog 
polaska. Slijedi check-in za let broj VF272, carinske i pasoške formalnosti. Polijetanje za Istanbul 
planirano je u 15:20 sati, a trajanje leta iznosi oko 1 sat i 50 minuta. Dolazak u Istanbul očekuje 
se u 19:10 sati po lokalnom vremenu. Nakon završetka pasoške i carinske kontrole, putnici će 
imati organizovan transfer do hotela.Po dolasku u hotel slijedi smještaj i slobodno vrijeme za 
odmor. Noćenje. 

 

 

 

2. dan (UTORAK, 06/13/20/27. 01.2026.) Istanbul 
Doručak. Nakon doručka predviđeno je slobodno vrijeme za samostalno razgledanje grada ili 
mogućnost odlaska na fakultativni izlet uz pratnju lokalnog vodiča do znamenitog trga 
Sultanahmet. Tokom obilaska razgleda se nekoliko najpoznatijih znamenitosti Istanbula – Plava 
džamija, Aja Sofija, Hipodrom i dvorište Topkapi palate. Nakon obilaska starog dijela grada, 
polazak prema pristaništu Eminonu i ukrcaj na brod za panoramsko krstarenje Bosforom. 
Tokom plovidbe pruža se predivan pogled na Zlatni rog, Galata most i kulu, džamiju Selimiju, 
Dolmabahče palatu, Bešiktaš, kvart Ortakoj, tvrđavu Rumeli Hisar i poznate kule Yedi Kule. 
Po završetku krstarenja planiran je odlazak na čuvenu pijacu začina – mjesto prepuno mirisa, 
boja i tradicionalnih proizvoda. Slobodno vrijeme za šetnju i kupovinu suvenira. Povratak u hotel 
u sopstvenom aranžmanu. Slobodno vrijeme za odmor ili individualne aktivnosti. Noćenje. 
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3. dan (SRIJEDA, 07/14/21/28/. 11.2025.) Istanbul 
Doručak. Nakon doručka predviđeno je slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost 
odlaska na fakultativni izlet uz pratnju lokalnog vodiča. Putovanje započinjemo vožnjom 
metroom do poznatog trga Taksim, odakle slijedi šetnja čuvenom Istiklal ulicom – najživljom i 
najpoznatijom ulicom Istanbula, prepunom prodavnica, restorana i kafića. 
Slobodno vrijeme za uživanje u jednoj od brojnih kafeterija i osjetiti autentičan duh grada. Nakon 
pauze, zajednički odlazak do Galata kule – jednog od simbola Istanbula, odakle se pruža 
veličanstven pogled na grad i Bosfor. Kratka pauza za fotografisanje i nastavak izleta prema 
kvartu Karakoj.Odavde brodom prelazimo na azijsku stranu Istanbula do kvarta Uskudar, 
poznatog po Djevojačkoj kuli – jednoj od najljepših gradskih atrakcija smještenoj na malom 
ostrvu. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u pogledu. Nakon okupljanja grupe, povratak 
metroom do hotela. Noćenje. 

 

 

 

4. dan (ČETVRTAK, 08./15/22/29/ 11.2025.) Istanbul  
Doručak. Slobodan dan u Istanbulu ili fakultativni izlet u pratnji lokalnog vodiča koji će nam 
približiti bogatu historiju i kulturu ovog veličanstvenog grada. Krećemo udobnim autobusom 
prema Ortakoyu, jednom od najpoznatijih i najšarmantnijih kvartova Istanbula, smještenom uz 
Bosfor. Ovdje ćemo imati priliku prošetati uz obalu, diviti se prepoznatljivoj Ortakoy džamiji koja 
se slikovito ogleda u vodi i uživati u živopisnoj atmosferi uličnih prodavaca, malih galerija i 
tradicionalnih turskih zalogajnica. Preporučujemo da probate čuveni kumpir – punjeni pečeni 
krompir, koji je specijalitet ovog dijela grada.Nakon Ortakoya, krećemo u panoramsku vožnju 
autobusom kroz Istanbul, gdje ćemo imati priliku vidjeti neke od najvažnijih znamenitosti grada, 
uključujući čuvene mostove koji povezuju Europu i Aziju. Uživat ćemo u nevjerovatnim 
pogledima dok prelazimo Bosforski most i ulazimo u azijski dio Istanbula.Naš naredni cilj je 
veličanstvena džamija Çamlıca, jedna od najvećih i najimpresivnijih džamija u Turskoj. Ova 
moderna arhitektonska ljepotica, otvorena 2019. godine, osim svoje vjerske važnosti, nudi i 
jedinstven panoramski vidikovac s kojeg se pruža spektakularan pogled na evropski dio 
Istanbula i Bosfor. Nakon obilaska džamije, imat ćemo vremena da se opustimo i uživamo u 
pogledu, te zabilježimo nezaboravne fotografije. Nakon duhovnog i kulturnog uzdizanja, vrijeme 
je za malo zabave i kupovine! Nastavljamo vožnju autobusom do Shopping Outlet Venezia, 
poznatog tržnog centra koji je dizajniran u stilu venecijanske arhitekture.  
Ovdje ćemo imati slobodno vrijeme za shopping u radnjama svjetskih brendova, gdje se često 
mogu pronaći fantastični popusti na odjeću, obuću, modne dodatke i suvenire. Oni koji ne 
preferiraju kupovinu mogu uživati u šetnji kroz ovaj jedinstveni kompleks, opustiti se uz kafu ili 
probati neki od specijaliteta turske i italijanske kuhinje u brojnim restoranima i kafićima. Nakon 
ispunjenog dana prepunog doživljaja, vraćamo se u hotel u večernjim satima. Slobodno vrijeme 
za odmor ili individualne aktivnosti. Noćenje. 
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5.dan (PETAK 09./16/23/30.01.2026) Istanbul  
Nakon doručka slijedi slobodno vrijeme za odmor ili samostalne aktivnosti. Ako volite da sami 
istražujete grad, Istanbul nudi neiscrpne mogućnosti. Preporučujemo šetnju kroz manje poznate, 
ali izuzetno šarmantne četvrti poput Karaköya i Balata — mjesta koja odišu boemskim duhom, 
prepuna živopisnih fasada, umjetničkih galerija i autentičnih lokalnih restorana. Ovdje ćete 
upoznati Istanbul iz drugačije perspektive – onu opuštenu, umjetničku i kreativnu. Noćenje. 

  

 

 

 

 

6.dan (SUBOTA 10./17/24/31.01.2026Istanbul – Tuzla 
Nakon doručka, odjava iz hotela i transfer prema aerodromu u dogovoreno vrijeme. Slijede 
prijava na let, pasoške i carinske formalnosti. Ukrcaj na let PC250 za Tuzlu, s planiranim 
polaskom u 13:30 sati. Let traje približno 2 sata i 5 minuta, a dolazak u Tuzlu predviđen je u 
13:35 sati po lokalnom vremenu. 
Kraj programa. 
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Aranžman uključuje: 

Avio karta Tuzla – Istanbul – Tuzla  

 Prtljag 20 kg + ručni prtljag 

Transfer aerodrom – hotel - aerodrom 

5 noćenja sa doručkom u hotelu 3* 

Usluge predstavnika agencije u Istanbulu 

 

Aranžman ne uključuje: 

 

Polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe do 60 godina 16 KM 

Polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe preko 60 godina 32 KM 

Doplata za jednokrevetu sobu 250 KM  

Obavezna boravišna komunalna taksa 20 KM.  

Sultanahmet + Krstarenje + Pijaca začina: 40 EUR 

Azijski dio istanbula 45 EUR 

Taksim + Galata + Uskudar 35 EUR 

 

 

 
 

REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju  pasoša, 

te uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene aranžmana. 

 

NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 20 prijavljenih putnika. 

 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 20 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih, 

putovanje se može realizovati uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dođe do 

otkazivanja putovanja agencija je dužna obavijestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije 

polaska.Ukoliko grupa broji manje od 15 putnika, partner agencije goste dočekuje na aerodromu. Vodic 

iz Tuzle ne polazi sa grupom.  

 

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku  

trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  valjanost svog dokumenata i 

provjeriti zakonske regulative oko ulaska u RT. 

 

Za ovo putovanje važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Transturist Tuzla. 
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